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Hyp tén thi sinh )7 - 86 bG0 danh.cuvverereessrrinecee....
A:TRAC NGHIEM(7 Diém) ' ‘
Ciau 1:Trong f:éc phét biéu sau, phat biéu nao 1a mé¢nh dé ding?
A. 7t 12 m6t s6 hiru ti. B. TQng ctia d¢ dai hai canh mdt tam gidc 16n hon d9 dai canh thit ba.
C. Banco chén} hoc khéng? D. Con thi thap hon cha.
Cau Z:Ménh de né9 sau day sai?' ) ; ) ) ’
A.21asdnguyénto. B. 11450 nguyén té. C.51asonguyénto. D. 6 khong phai la s6 nguyén t4.
Ciu 3:Phii dinh ciaménh dé: “Vx e R :x* +1> 07 la:
A“YxeR:x*+1<0” B.“IxeR:x*+1<0” C.“IxeR:x*+1>0” D4VxeR:x*+1=0"
Chu 4:Phu dinh claménh & P: “Ix e N:x? =3x+2=0" la:
A.P:“IxeN:x*-3x+2%0” B.P:“VxeN:x*-3x+2=0"
C.P:“VxeN:x*-3x+2>0” D.P:“VxeN:x*-3x+2%0”
Ciu 5:Trong cdc ménh d€ sau, ménh dé nao 1a ménh @& sai?
A. "ABC 1atam gi4c déu < Tam gidc ABC can".
B. "ABC litam gidc déu < Tam gidc ABC cin va c6 mét goe 60°"

- C."ABC 1i tam gide déu <> ABC' 1 tam gide ¢6 ba canh bing nhau",
D. "ABC latam gidc déu < Tam gise ABC c6 hai gbc bang 60°",
Céu 6: Ky hiéu nao sau day dé chi v/5 khong phai 1a mot sé hiu ti?

A \52Q B.\5¢Q c.\J5¢Q D.5cQ
Cau 7: Chotdp hop A= {x+1|xeN,x <5}. Tap hop 4 la:
A A={234,5] B. A={0;1;2;34;5;6} C. A={0;1,23;4;5} D. 4={1;,2;3,4;5,6}

Chu 8: Trong céc tip sau, tip ndo 14 tAp rong?

A {xeZ||x<1} B.{xeZ|6x’-7x+1=0} C. {x€Q:x’ -4x+2=0} D. {xeR:¥ ~4x+3=0)
Cau 9: Cho tip hop 4 ={0;3;4;6} . S6 tap hop con gdm hai phin tir ctia 4 Ia:

A 12 B.38 C. 10 D.6

Cau 10: Cho tap hop 4 c6 4 phin tir. Héi tap 4 c6 bao nhiéu tap con khéc réng? A.16 B.15 C.12 D. 7
Cau 11: Cho 4 ={0;1,2;3;4}, B = {2;3;4;5;6}. Tap hop (4\B)U(B\ 4)bing?

A. {0;1;5;6}. B. {1,2}. C. {2;3;4}. D. {5;6}.

Ciu 12: Cho A=[-47], B=(—o0;-2) U (3;40). Khi d6 4N B:

A [4-2)u(37]. B.[4-2)U(37). C. (<552]U(34%). D. (~03-2)U[3;4e0)
Cau 13: Cho hai tap hop X ={1;2;3;4},Y ={1,2}. C, ¥ Ia tap hop sau day?

A. {12} B. {1,234} cC. {34} D. &

Cau 14: Cho tdp hop A =[m;m +2], B[-1;2]. Tim didu kién ctam d& A B.

A. m<—1 hoic m=>0 B.-1<m<0 C.1£m<2 D. m<1 hoic m>2
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CAu 15: Hinh vé& ndo sau diy (phan khong bi gach) minh hoa cho tép hop (1;4] ?

S 4 1 4
A e e S 5
A. B.

1 4 1 4
P AR 11>
C. D.
Cau 16: Cho tap hop X ={x\x e R,1<|x| <3} thi X duoc biéu dién la hinh ndo sau day?
3 -1 1 3 _ 1 3
u. FHRA— eyl . HHHHH——THHHH>
-3 3 3 <1 1-3

C.ﬂv‘fﬁlfﬁ‘(———)ﬁ;‘r‘f#ﬁ* p, P>

Ciu 17: Cho hai taphop 4 ={0;2} va B={0;1;2;3;4}. S6 tip hop X théaman AL X =B la:
A.2 B3 C.4 D.5

Ciu 18: Cho 4, B, C 1a ba tap hop dugc minh hoa bing biéu dd ven nhu hinh v&.
Phén gach soc trong hinh v& 14 tip hop nao sau diy?

A. (AUB)\C B. (AnB)\C C. (4\C)U(4\B) D. (AnB)uLC
Céu 19:Bét phuong trinh nio sau ddy 14 bit phuong trinh bt nhat hai 4n?

A.x+y>3. B. X¥*+y*<4.  C (x-y)(3x+y)21. D. y'-2<0.
Cau 20:Trong cAc hé sau hé nao khong phai 12 hé bét phuong trinh bic nhat hai 4n?
-2<0 2x+y+220 -2x+y>2 x+y=3
I Tl 1 i ) SR =2
x+520 5x+2y+3>0 x+y<2 x-5y-3=0
Ciu 21:Cjp s6 nao sau ddy 12 nghiém ctia bit phuong trinh 2x -3y <6 ?
A (L-2). B. (0;1) C. (51). D. (2;-2).
A . A A a £ \ X P= 3<0
CAu 22: Trong céc cdp sO (x ;) sau, cdp nao khong 1 nghiém cia hé bat phuong trinh sau:
2x-y+520
A. (-2-2). B.(10). C(-L-2). D.(%2).
" o ot L Jx+y<0 3
Cau 23:Mién nghiém cua hé bat phuong trinh 3 <5 chira diém nao sau day?
S T
A. M (-2;0). B.. M(0;6). C. M (2;0). D. M (0;1).
Ciu 24: Cho « 1a géc tu. Didu khang dinh nao sau day la ddng?
A. sina<0. B. cota>0. . C. tana<0. D. cosa>0.
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C#u 25:Mién nghiém cta bét phuong trinh 5x+2y > 10 1a phin khong t6 dam trong hinh v& nio ?

Cau' 26:Mién khong bi gach,ké ci biy sau ddy 1a mién nghiém cia- bat phuong trinh nao trong bén bat phuong trinh

dudi day?
A. 2x-3y<6. B.3x+2y26. C.3x+2y<6. D. 3x+2y>6.

Céu 27: Trong cac dang thirc sau, ding thirc nao dung?

A. cos(180°—a)=cosa. B. sin(lSOO—a)=—sina,

C. sin(1800—a)=cosa, D. sin(lSOO—a)=sina,

Cau 28: Cho tam gidc ABC. Trong c4c khing dinh sau, khing dinh nio sai?

A. cos4d=-cos(B+C) B. sin4=sin(B+C) C.tanA=—tan(B+C) D. cot 4= cot(B+C)
Cau 29: Cho ba diém 4, B, C phén biét va thing hing. Ménh d& ndo sau dy dtng?

A. AB=BC. B. BA va BC cung phuong. C. AB va AC ngugc huéng. D. CA va CB cung huéng.
Ciu 30: Cho 3 diém 4, B,C khéng thing hang. C6 bao nhiéu vecto khac vecto khong, ¢6 diém dAu va didm cubi 1a
A, Bhoac C?A. 3. B. 5. C. 6. D. 9.
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Céau 31: Cho tam gidc ABC . Tim cdng thirc sai:
bsin 4

i =2R. B. sinC:i. C. asin4=2R. - D. sinB= 1
sin B 2R a

A.

Cau 32: Cho tam gidc ABC cbcaccanh a=4,b=35, diéntich S = 5\5 . Tinh s6 do géca ;
A. C=60". B. C =30". C. C=45" D. C =90".

Cau 33: Goi a,b,¢,r,R,S 1an luot 1a dd dai ba canh, ban kinh dudng tron ndi tiép, ngoai tiép va dién tich cia

RARE, e TX0HC s it sas 0y 1 i
abc 1 1
A. S=pR. B.S=H. C. S=—2-a.b D.S=5\/p(p—a)(p—b)(p—c)

Céu 34: Cho tir gidc ABCD . Piéu kién cn va di d& AB = CD 1a?
A. ABCD 1 hinh vudng. : B. ABDC 13 hinh binh hanh.
C. AD va BC c¢6 cling trung diém. D. 4B =CD,

Cau 35: Cho tam gidc 4BC vuéngtai A, c6 AB=3a, AC =4a.Goi M 14 trung diém canh BC.
Diéng thirc nao sau diy 1a ding?A. \WI = %a . _B. ]Wl =5a. C. AM = %a . D.BC=5a.

B.TY LUAN( 3 Diém)

X s R R g X .2 oia gon il 3 5 x+3y_6>0
Bai 1(1 Diem)Biéu dicn mién nghiém cta hé bat phuong trinh ;

2x+y+4<0

Bai 2(1 Piém) Cho 2tép hop: A={xe R|-2<x<6}; B={xeR|]x|<5}.
Xdc dinh cactép AU B; Ar\B_; A\B
Bai 3(0,5 Piém):M6t 16p hoc ¢6 25 hoc sinh gioi mon Toan, 23 hoc sinh gidi mén Ly, 14 hoc sinh gidi cd mdn Todn va
Ly va c6 6 hoc sinh khong gidi mon nao cd. Héi 16p d6 ¢ bao nhiéu hoc sinh?

Bai 4(0,5 Diém):Cho tam gidc ABC c6 AC =8 va cd géc A=120". Trén doan AB ldy diém M sao cho

2
AM = EAB' Biét dién tich tam gidc ABMC bang S, = 43 . Tinh dd daicanh AB.

Thay gido : Nguyén Québc Tung - 0918840210



% Tai liéu Toan l6p 10

Thay gido : Nguyén Québc Tung - 0918840210



